

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005083650

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Personalvorsorgestiftung der Brauerei Schützengarten AG, St. Gallen, St. Gallen

Personalvorsorgestiftung der Brauerei Schützengarten AG, St. Gallen c/o Brauerei Schützengarten AG St. Jakobstrasse 37 9004 St. Gallen

Personalvorsorgestiftung der Brauerei Schützengarten AG, St. Gallen, in St. Gallen, CHE-109.716.602, Stiftung (SHAB Nr. 121 vom 25.06.2008, S.14, Publ. 4541476). Aufsichtsbehörde neu: Ostschweizer BVG- und Stiftungsaufsicht (CHE-113.698.580), in St. Gallen. [Anpassung der Funktion aufgrund geänderter Eintragungspraxis]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zweifel, Josef, von Schänis, in Mörschwil, Mitglied, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kurer, Christoph, von St. Gallen und Berneck, in St. Gallen, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Bardill, Thomas, von Luzein, in Wittenbach, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Epple, Patrik, von Untereggen, in Zuzwil SG, Mitglied des Stiftungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Soppelsa, Karin, von Rorschacherberg, in Rorschacherberg, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-364.598.872), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: PricewaterhouseCoopers AG].

Tagesregister-Nr. 689 vom 21.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum: 25.06.2008

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG